CKJUIAJOBI ®IHAHCOBOTI'O PE3VYJIBTATY
(mpu ckJagaHHi 3BiTY npo ¢inaHcoBi pe3yabTaTH)

KommnoneHT ¢iHaHCOBOTO Ha ocHoBi 1annx
Sk BU3HAYAETHCS
pe3yJIbTaTy NPHUKJIATY

= pupyuka — [1]IB — axu3

YHUCTH TOXi . . . 160000*
¢ Jloxiz (y mermarnukis [1/IB i akuu3y cmiBnasiae 3 BAPYUKOI0)
BJIOBHH NPHUOYTOK (30UTOK) = YNCTUH J0XiZ — co0iBapTICTh 58000
(hiHaHCOBUMIA pe3ynbTar BiJ | = BaJoBUl MpUOYTOK (30MTOK) + iHIII OrepariiiHi 1oXxoan — HII 33000

OTIepaIlifHOI MisUIBPHOCTI | omepaniiiHi BUTpaTH — aAMIHICTPAaTHBHI BUTPATH — BUTPATH Ha 30yT

= (hiHAaHCOBUI pPe3yNbTaT BiJl ONEpaIiifHOl AISIIBHOCTI + iHII

IHaHCOBUI pe3ynbTar 10 . . . . .
¢ pesy A JIOXOZIM — 1HIII BUTpaTH + (iHaHCOBI 10X0AW — iHAHCOBI BUTpaTH + 33000

OTIOJaTKyBaHHS . . L . . L
JIOXOJIM BiJT YUacTi B KalliTajli — BUTPATH BiJI Y4acTi B KarliTasi
= (hiHAaHCOBUI PE3yNbTAT JI0 ONONATKyBaHHS — BUTPATH 3 TIOAATKY
YUCTHH IPUOYTOK Ha NMpUOyTOK 27060
(30uTOK) abo

YHCTHH TPUOYTOK = yCi JJOXOH — YCi BUTPATH

* y marauka [1/1B 3 mpukinagy maemo, mo Bupyuka ckiaaznae 192000 rpu (=160000 + 160000 %20% = 160000+32000).
Toxi Bupyuka 192000 rpH, a ynctuii goxix = 160000 rpu (= 7192000 — 32000)




